



2009 華南國際兩輪車 極限運動邀請賽

圖、文 ◎ 邱志華



▲前3圈都是來自法國的Maurin Trocello和香港的CMS TEAM隊童子興在「鬥法」。Maurin Trocello (右) 下坡很兇悍，呼嘯而過揚起大灰塵。



▲前方為深圳騎車吧車隊鄧海榮獲得了專業組第二名，後方為KS車隊陳穗青。



▲羊腸「之」字路線下面出現大堵車，而且此處下坡摔車很多，選手們只好扛車而下。



▲邁入第五屆的華南國際兩輪車極限運動賽，一屆比一屆更盛大成功，幕後推手凱薩克總經理許榮裕（左）功不可沒，還有自法國、愛搞笑的MOMO也是該活動的靈魂人物（右）。



▲曼谷自行車董事長陳秋文（右）特地出席本次活動，中：中國機電商會張培生，左：廣東自行車協會理事長暨深圳喜德盛董事長譚偉龍。



▲浩盟也是本活動的贊助商，圖為副總理高純男。



▲世同金屬公司經理楊家瑜也應邀出席本屆活動並代表上台致詞。



▲瑩信董事長李世鵬（左）與美利達深圳廠總經理曾進成（右）也相當支持華南國際兩輪車極限運動賽。

2009 華南國際兩輪車極限運動邀請賽於 11 月 29 日在深圳市龍華鎮元渝工業園內盛大開幕，以「創造單車價值，促進和諧發展」為活動主題，另外包含 XDS、Merida、KMC、Kenda 等品牌商也前來共襄盛舉。

本次活動已經舉辦了四屆，具有很高的知名度、豐厚的獎金和獎品，這次共吸引了 578 人次參賽，可以說是自行車愛好者一年一度的樂園。在開幕式中，嘉賓們發表了對本屆活動的看法，最後有來自法國的 MOMO 繼續去年搞怪的表情和動作，搭配攀爬車、小輪車的表演，將觀眾的熱情推向高潮。

本次比賽分為越野賽，BMX & MTB 4X 追逐賽，極限單車花式表演賽以及攀爬賽等四個項目。其中 MTB 越野賽場地設在長嶺皮水庫邊，分設業餘組、專業組、女子組。從出發點開始沿著山腳，走在山間小路，小路下面是一米多的深的小溪，穿過荔枝林，最後沿著陡坡爬上山頂，直衝而下，過彎 300 米為衝刺點，一圈為 3.3km。這樣的賽道，讓很多參賽選手高呼很爽，特別是後段大坡，目測坡度超過 60 度，幾乎沒有人騎上來，只能手腳並用拖車上山頂，再來就是呼嘯而下，實力派選手大喊「爽」，當中又以法國的 Yvaral Villier 帶有表演性質參與，下坡超豪氣，震撼現場的觀眾情緒。



▲中國自行車展組委會秘書長霍曉雲（右）也到場關心，稱許該活動辦的很成功，左：天津檢測中心工程師張為。



▲MTB越野賽專業組隆重登場，選手排好隊，每10人放行前往起跑線。



▲比賽前一晚的晚宴熱鬧滾滾、成功為隔天的賽事暖身。右起凱薩克總經理許榮裕、凱士達國際公司董事長莊朝凱、曼谷自行車董事長陳秋文、鋒明公司董事長蔡文瑞、誌慶總經理王進源。

其他兩組有差別，增加了一個羊腸「之」字爬坡，然後再從領中央直衝而下回到主路線。所以起跑的時候，大夥都爭先恐後的全力加速，為了爭取到好的位置，也造成大堵車，使得前面選手的領先優勢增大。

以此同時的，元渝工業園也火熱地進行著 BMX & MTB 4X 追逐賽、極限單車花式表演賽以及攀爬賽。主辦方邀請到專業的選手參與，可看性更濃烈，比如極限單車運動選手中被稱為「單車王子」鐘騰飛、小熊家族大家長廖武熊以及成員，更多的是深圳旗艦車隊的 BMX 好手，還有韓國的 BMX 好手，讓比賽在驚呼聲中，精采落幕。

賽事精采驚呼連連 屢創新高獎項追加

業餘組參賽超過 400 人，分成六個小組舉行，現場氣氛熱烈。凱薩克科技總經理許榮裕表示，今年參賽人數創新高，今年獎前 20 名，計劃明年增加到前 30 名，讓更多的選手可以站在領獎台上。大會也為了突出專業組比賽的難度，在起跑路線與



▲BMX & MTB四人追逐賽驚險刺激，前為韓國KBMX車隊張浚元，後面兩位為小熊家族選手。



▲MTB越野賽專業組有大約300米衝刺，前往羊腸「之」字路線，前者來自香港的CMS TEAM隊董子興獲得專業組冠軍。後者為來自法國的Maurin Trocello在前2圈一直在第一位置，後因爆胎無緣上領獎臺。